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وزارة التعليــم
الإدارة العامة للتعليم
مدرسة:التاريخ : 	     /           /
الصف:  الثالث الابتدائي
الفترة  :  
الزمن  :

أسئلة إختبار مادة : الرياضيات                       الفصل الدراسي الأول الدور(           ) لعام:        144  هـ
 الإسم :                                      الصف :         /            الدرجة المستحقة :	
1- ما هي القيمة المنزلية للرقم 5 في الجملة العددية 24533 ؟
أ) 5000			ب) 500			ج) 50			 	د) 5
2- عند الطرح نبدأ دائما ًبمنزلة ؟
أ) الأحاد	 		 ب) العشرات	 		ج) المئات			د) الألاف
3- ما هو العدد الذي يجعل الجملة صحيحة  ( 2 + 5 ) + ... = 2 + ( 5 + 3 ) ؟
1)  <	 		 ب) >	 			 ج) +				د) =
4- قارن بين الأعداد التالية بإستخدام العلامة المناسبة 74	    47 ؟
1) <	 		 ب) >	 			 ج) +				د) =
5- أي من الأعداد التالية يقل بمقدار 9 عن العدد 75 ؟
أ) 51  			ب) 66  			ج) 72				د) 21
6- ما هو العدد المناسب 37 + .... = 42 ؟
 أ) 6				ب) 5		 		ج) 4		 		د) 3
7- ما هو العدد الذي يجعل الجملة صحيحة 67 - ..... = 22 ؟
أ) 45			ب) 60				ج) 22      		        د) 12
8- رتب الأعداد التالية من الأكبر إلى الأصغر 22 ، 11 ، 35 ، 4 ؟
1) 4 ، 35 ، 11 ،22	ب) 11 ، 4 ، 22 ، 35	ج) 4 ، 11 ، 22 ، 35       د) 35 ، 22 ، 11 ، 4
9- قرب ناتج 24 + 47 إلى أقرب عشرة ؟
1) 75			ب) 60				ج) 71      		        د) 70
10- العدد 64 هو مجموع الرقمين ؟
أ) 32 + 31			ب) 41 + 12			ج) 50 +41			د) 44 + 20
تابع 

11-  36 – 0 = ...... ؟
أ) 0				ب) 30				ج) 35 				د) 36
12- ما هو العدد المناسب لجعل الجملة صحيحة 224 = ........ ؟
أ) 224			ب) 242			ج) 422			د) 424  
13-  زار خالد صديقه محمد 4 مرات هذا الشهر و 4 مرات الشهر الماضي فكم عدد المرات التي زارها خالد لصديقه ؟
أ) 6 		 	ب) 5				ج) 8	  			د) 7
14- ما هو العدد الذي يقع الرقم 4 فيه في منزلة العشرات ؟
1)  2430			ب) 4350			ج) 7981			د) 9248
15- 2 + 0 + 7 = ...... ؟
1) 6 			ب) 7				ج) 0 				د) 9
16- ما الرقم الذي يقع في منزلة الألوف في العدد 1274 ؟
أ) 2 			ب) 7 				ج) 4 				د)  1		  
17- ما هي الجملة الي تعطي نفس ناتج  82 – 14 ؟ 
 أ) 41 - 3			ب) 80 - 14 			ج) 96 - 28			د)  21 - 20
18- القيمة المنزلية للعدد 6 في الجملة العددية 2680 ؟
أ) 6 		 	ب) 60				ج) 600	  		د) 6000    
19- قرب ناتج 64 + 20 إلى أقرب عشره ؟
1) 50	   		ب) 60	        	                    ج) 70    			د) 80	    
20- قدر ناتج 345 – 133 بالتقريب إلى أقرب عشره ؟
أ) 200			ب) 210			 ج) 220			د) 230تابع 

21-  كان عدد حضور طلاب الصف الثالث إلى المدرسة في اليوم الأول 67 طالباً وفي اليوم الثاني كان العدد 74 طالباً فكم عدد الطلاب الحاضرين في اليومين ؟
أ) 110 طالباً		ب) 140 طالباً			ج) 135 طالباً			د) 141 طالباً
22- قرب العدد 3225 إلى أقرب ألف ؟
أ) 3000			ب) 3500			 ج) 30000			د) 4000
23- ما هو العدد الذي إذا طرحنا منه 45 كان الناتج 160 ؟
أ) 157	   		ب) 290	                   ج) 275    			د) 160
24- إشترى محمد 7 أقلام وبعدها بخمسة أيام اشترى 6 أقلام ما مجموع الأقلام التى اشتراها محمد ؟
1) 10 			ب) 11 			ج) 12 				د)  13
25- قارن بين الأعداد التالية بإستخدام الإشارة المناسبة 4752    4725 ؟
أ) >	   			ب) <	        	                    ج) +    			د) =
26- ما هي العملية الصحيحة الوحيدة فيما يلي ؟
1)  65 – 12 =50		ب) 312 – 48 = 174	 ج) 211 – 0 = 211		د) 68 – 2 = 68
27- ما هي الجملة التي تُمثل الناتج المناسب للجملة ( 11 + 4 ) + 2 = ....... مستعملا الابدال؟
 أ) 11 + 4 + 2		ب) 15 + 2 = 17	       ج) 11 + (4 + 2 ) = 12	د) 15 + 2 = 19	
28- ما هو ناتج طرح الأعداد 347 – 295 ؟
 أ) 52 		 	ب) 55				ج) 84	  			د) 28
29- ما هو العدد الذي قيمة الرقم 3 فيه هي 300 ؟
أ) 2463			ب) 5634		 	ج) 7362		 	د) 3841 
30-  ما هو العدد الذي يجعل الجملة صحيحة 87 - ...... = 51 ؟
أ) 24			ب) 54				ج) 87				د) 36		تابع 


السؤال الثاني : 
ا) اكتب العدد ( ثمانية ألاف واربعمائة واثنان وتسعون ) بالصيغة القياسية :
.........................................................................


ب) اوجد ناتج كلا مما يلي : 
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انتهت الأسئلة
      معلم المادة :                                                      مدير المدرسة :                   
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